
Склад

Активна речовина: кислота фолієва - 600 мкг, Вітамін В6 - 6 мг, Вітамін В12 - 5
мкг, Вітамін Е - 36 мг, Вітамін С - 300 мг.

Допоміжні речовини: картопляний крохмаль, цукор, стеариновокислий кальцій.

Опис

Біологічно активна добавка Доппельгерц Актив Фолієва кислота і Вітаміни це
життєво необхідний і незамінний вітамін, в якому організм потребує для
підтримки численних процесів обміну речовин.

Показання

Як стимулятор кровотворення:

при гіперхромних макроцитарних і мегалобластичних анеміях, які викликані
недостатністю фолієвої кислоти;
в терапії спру як засіб для купірування або зменшення симптомів
захворювання, нормалізації еритропоезу;
лейкопенія і анемія, які розвинулися через дію іонізуючого
випромінювання, хімічних (медикаментозних) речовин;
анемії після операції резекції шлунка або частини кишечнику;
мегалобластні анемії через туберкульоз кишечника або гастроентериту (в
т.ч. - для профілактики анемії при цих станах);
пелагра;
пернициозная анемія.

З профілактичною метою:

превентивне лікування при вагітності і вигодовуванні грудьми.

Протипоказання

Реакції алергічного характеру на фолієву кислоту.

Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій

У комбінації з неоміцином, хлорамфеніколом, тетрациклінами і полимиксином
спостерігається зменшення абсорбції фолієвої кислоти в кишечнику. Фолієва
кислота може знижувати ефективність ПАСК, примідону, гормональних оральних



контрацептивів, сульфосалазін, фенітоїну, хлормфенікола за рахунок
прискорення їх метаболізму.

Спосіб застосування та дози

Таблетки приймати внутрішньо після прийому їжі.

З лікувальною метою рекомендується по 1-2 таблетки 1-3 р/добу. Добова доза
становить 5 таблеток.

Дітям можна призначати фолієву кислоту з 3 років: по 0,25 мг (1/4 таблетки),
максимально 2 таблетки/добу.

Тривалість прийому фолієвої кислоти - від 20 до 30 діб.

Вагітним рекомендується призначати по 4 таблетки/добу. При лактації - по 3
таблетки/добу.

Передозування

Повідомлень про передозування фолієвої кислоти не надходило.

Побічні реакції

Зазвичай фолієва кислота переноситься добре. Можливі реакції алергічного
характеру, які купуються прийомом протиалергічних засобів, скасуванням
препарату або зниженням його дози.

Умови зберігання

Зберігання при температурі не вище 25 °С, в сухому і недоступному для дітей
місці.

Упаковка

По 10 таблеток в блістері, по 3 блістери в упаковці.

Виробник

Квайссер Фарма ГмбХ і Кою КГ, Німеччина.


